

省“福彩杯”养老服务机构老年人营养餐大赛 盐城市选拔赛圆满落幕

□周伟 文/图



为获奖选手颁奖。

9月9日,由盐城市民政局、市委老干部局、市卫生健康委、市市场监督管理局、市老龄工作委员会办公室联合举办的2022年江苏省“福彩杯”养老服务机构老年人营养餐大赛盐城市选拔赛圆满落幕。来自全市各养老服务机构(养老机构、社区居家养老服务中心、中心厨房、助餐点等)的15名厨师参加了此次选拔赛。

为全面做好大赛筹备与组织管理工作,确保赛事活动稳步推进、高效运行,市民政局牵头成立2022年江苏省养老服务机构老年人营养餐大赛盐城市选拔赛组委会,盐城市社会福利院承办此次选拔赛。

比赛现场,选手们穿着整齐、干净的厨师服,自备食材准备一展厨师风采,而这些参赛的食材也大有讲究。选拔赛主评委姚海介绍,本次大赛所呈现出的菜肴必须切合老年人的口味,适宜老年人的饮食习惯,所以食材首先要满足易于消化、便于老年群体营养吸收等特点,在此基础上,再通过成品菜肴的色、香、味、形、器、质以及烹饪手法进行打分。

在大厨们的巧手下,一道道摆盘精致、香味扑鼻的菜肴制作完成。“这道菜油温掌握得不错”“这种带鱼最好不要做成油炸,可以调制特色酱汁涂抹在带鱼表面,再用烤箱烤,更适合老年群体食用”……专家点评环节,参赛选手们不仅知道了自己菜品的优势与不足,更学到了如何有效提升为老人做菜的技术要领。



专家评委点评参赛作品。

经过专家评委的认真评审,最终,选手陈爱民、蒋拥军、杨海鹏、丁玉洲获得一等奖;选手潘为东、高小芹、吴荣、杭云祥、祁建林获得二等奖;选手黄兵、封荷华、姜小龙、朱俊辉、王德群、秦红获得三等奖。

市民政局养老服务处相关负责人表示:“希望通过此次比赛,能激励更多人关注养老行业,进一步提高全市养老服务机构助餐水平和服务质量,推动全市养老服务高质量发展。”



省福彩中心 举办系统内培训师培训班

为加强内训师队伍建设,打造全省福彩系统内训师体系,9月5日至8日,江苏福彩2022年内训师培训班在南京举办,参训学员涵盖福彩机构管理人员、市场管理员及销售人员。培训班通过对福彩系统内训师的统一培训,规范和提升了培训技能和实战水平,为推动江苏福彩事业高质量发展提供内生动力。

省福彩中心党支部副书记李进在开班仪式上作动员讲话。他指出,全体学员要正确认识加强培训能力的必要性,弥补培训能力短板,增强专业培训技巧;要准确把握加强培训能力的内在要求,充电赋能、增强本领,把学习成果转化为组织开展培训的能力;要切实找准加强培训能力的方法路径,勤学善思、融会贯通、精益求精。

国家二级企业培训师辛伟征教授等专家们,先后就培训技巧训练、课程内容开发、逻辑框架讲解以及PPT、短视频和VLOG制作等主题,为学员们进行了专业系统授课。除了集中授课模式外,培训过程中还融入分组讨论、现场示范、全程训练等环节,有效激发了学员的学习热情,增强了培训实效。参训学员纷纷表示,本次培训寓教于乐、融学于趣,进一步加强对培训知识的认识和理解,提升了理论水平和实操技能,为今后更好地开展培训工作奠定了坚实基础。

苏彩

“喜相逢”系列即开票全国云首发仪式举行



活动现场。

近日,由中国福利彩票发行管理中心举办的“‘喜相逢’系列即开票全国云首发仪式暨主题地推活动”在沈阳成功举行。多会场联动、全程线上直播,全网观看人数超325万人,获得540余万次点赞,节目精彩、内容丰富、公益突出,成效显著。

相逢是喜悦,相逢是幸福。首发仪式通过《与时代相逢》《万事喜相逢》《福彩与美好相逢》等精彩的节目和采访视频,紧密契合“喜相逢”主题,充分展现新时代祖国新风貌以及人民对美好生活的向往。活动现场还设有公益展板,介绍中国福利彩票35年来的发展历程、福利彩票公益金的来源以及2021年民政部公益金使用情况,图文并茂、内容翔实,让社会公众更直观、更全面地了解福彩公益事业发展的成果。

方寸彩票,承载民生重托,爱心传递,温暖千家万户。一张小小的彩票,把亿万人的善心与梦想串联在一起,集微光以成星河、汇小流以成江海,为中国的社会福利和慈善公益事业作出了重要贡献。

中才 文/图

